Skupovi osnovni nivo
1. Dati su skupovi: A={3,5,7,9} B={2,3,4,5}. Odrediti skup koji je presek ovih skupova
 {3,5}
 {7,9}
 {2,3,4,5,6,7,9}
 {2,4,6}
 {1,4,5}
 {}
2. Dati su skupovi: A={3,5,7,9} B={2,3,4,5}. Odrediti skup koji je unija ovih skupova
 {1,2,3}
 {2,3,4,5,7,9}
 {}
 {3,5}
 {2,4}
3. Dati su skupovi: A={3,5,7,9} B={2,3,4,5}. Odrediti skup koji je A\B
 {}
 {3,5}
 {7,9}
 {2,4}
 {2,3,4,5,7,9}
[bookmark: _GoBack]4. Dati su skupovi: A={3,5,7,9} B={2,3,4,5}. Odrediti skup koji je B\A
 {}
 {2,3,4,5}
 {2,4}
 {7,9}
 {2,3,4,5,7,9}

